
 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

nemalá pozornost je věnována zlepšení a udržení životního prostoru nás všech - naší obce. 

Samozřejmě se může lišit názor na určení pořadí jednotlivých činností. Pokud chceme, aby naše 

obec byla skutečně pro nás tím uspořádaným, uklizeným a příjemným domovem, bylo 

by vhodné zapojit se do tohoto procesu. Vedení obce uvítá každý podnět směřující ke zlepšení 

a zpříjemnění života. Jsou však věci a činnosti, které je třeba zajistit a provést samostatně. 

Obracím se na Vás se žádostí o nápravu, dokončení, úpravu a dodržování následujících činností 

a opatření. 

 

Blíží se ukončení zkušebního provozu čistírny odpadních vod a proběhne kolaudace tohoto 

zařízení. Do dnešního dne je několik z vás, kteří dosud nemáte provedené napojení kanalizační 

přípojky vašeho domu. Abych zabránil případným neshodám, upozorňuji, že dle platné 

legislativy se rozumí neoprávněné vypouštění odpadních vod bez platné smlouvy o odvádění 

odpadních vod. Není dovoleno vypouštět odpadní vody do kanalizace přes septiky a domovní 

čistírny odpadních vod. Ten, kdo shromažďuje odpadní vody v jímce je povinen zajišťovat 

jejich zneškodňování tak, aby nebyla ohrožena jakost povrchových nebo podzemních vod. 

Na výzvu Vodoprávního úřadu nebo České inspekce životního prostředí prokázat jejich 

zneškodňování v souladu se zákonem. To znamená, co nejdříve dokončit domovní kanalizační 

přípojky a podat přihlášku o dodávce vody a odvádění odpadních vod. Pro umožnění pohybu 

chodců po chodnících a vozidel po silnicích nesmí přesahovat větve ze soukromých pozemků 

do prostoru veřejného prostranství, prosím proveďte ořezání a ostříhání. Vysoké stromy, 

u kterých může dojít k případnému pádu ulomených větví do prostoru veřejného prostranství, 

prosím ořežte. 

 

Nepoužívejte chodníky jako parkoviště svých vozidel, chodníkem se rozumí souvislá stavba 

sloužící k pohybu chodců. Sběrná místa v obci jsou určená na tříděný odpad, sklo, papír a plast. 

Děkujeme, že tyto odpady sešlapáváte a trháte a nenecháváte ležet u kontejnerů. Svoz 

velkoobjemového a nebezpečného odpadu je každým rokem organizován na jaře a na podzim. 

Letos bude odvoz těchto odpadů v měsíci dubnu. 

 

Vlastníci našich čtyřnohých miláčků, psí exkrementy patří do odpadkového koše, ne na chodník 

nebo na ulici. Snažíme se, aby pytlíků bylo u košů dostatečné množství. Povrchovou vodu 

ze střešních svodů a ze soukromých pozemků si každý likviduje na svém pozemku, 

nevypouštíme ji k sousedovi, ani na pozemek obce.  

 

Připomínáme, že do konce dubna je termín pro zaplacení poplatků za odpad a psy. (platba je 

možná v hotovosti, nebo převodem na účet č. 4445535399/0800, nebo na účet 

č.1300021684/0600) 

 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří v zimním období, ve dnech, kdy nás 

navštívila opravdová zima a napadl sníh, vzali do ruky hrablo a provedli úklid sněhu před svými 

nemovitostmi. 

 

Přeji příjemné jarní dny. 

 

Sládek Pavel 

Příloha Drozdovských novin 1/2019 


